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* Примечание* 

1. Ключ для M175FF создается по аналогии с M150. 

2. M175 (1CIS) может быть подключен к GTOTAL также, как M150 и M175FF. 

 

*Как работать с GTOTAL Ver 3.0.3 

1. Распакуйте архив  GTOTAL_Ver 3.0.3_M150_M175FF_M175_20161202.zip 

  

DNC_serial_num.txt – этот файл содержит ключ активации для M150. 

LicenseKey.txt - этот файл содержит ключ активации для M175FF (2CIS) и M175 (1CIS) 

2. Перед запуском GTotal.exe, нужно скопировать и вставить ключ активации M175 в файл 

LicenseKey.txt 

3. Запустите GTOTAL Ver 3.0.3. 

 



 

 

4. Нажмите “Connect / Соединить”, появится окошко, как показано ниже 

 

 

5. Выберите модель подключаемой машины

 

 

 

 

 



6. Выберите правильный ключ активации и нажмите “Connect / Соединить”. 

 

 

7. Если соединение установлено, то в поле Machine Information появится информация о 

подключенной машине. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Подключение различных моделей Magner к GTOTAL 

A. Нажмите “Connection / Соединить”, появится окно с параметрами соединения. 

 

B. Подключение  M150 

 

1) Выберите нужный “Com Port” (например, [COM4]) 

2) Выберите правильный ключ активации из списка  

3) Выберите модель M150  

4) Нажмите “Connect  / Соединить” 

C. Подключение  M175(1 CIS) 
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1) Выберите нужный “Com Port” (например, [COM7]) 

2) Выберите правильный ключ активации из списка  

3) Выберите модель M150  

4) Нажмите “Connect  / Соединить” 

D. Подключение  M175FF(2 CIS) 

 

1) Выберите нужный “Com Port” (например, [COM7]) 

2) Выберите правильный ключ активации из списка  

3) Выберите модель M150  

4) Нажмите “Connect  / Соединить” 

E. Подключение M350 

 

1) Выберите нужный “Com Port” (например, [COM4]) 

2) Выберите правильный ключ активации из списка  

3) Выберите модель M150  

4) Нажмите “Connect  / Соединить” 
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2. Добавление нового пользователя в GTOTAL  

A. Запустите GTOTAL Ver 3.0.3, появится окошко для ввода логина и пароля  

 

B. Нажмите “New” для добавления нового пользователя. 

  

C. Введите имя кассира «Teller Name», пароль «Password» и специальный пароль 

«Special Password», нажмите “Join”. 

Пароль служит для входа в GTOTAL, специальный пароль нужен для ручной 

корректировки суммы и управления отчетами. 

 

D. Если нужно удалить пользователя, выберите его из списка и нажмите «Delete». 



 

 

3. Функция ручной корректировки суммы в GTOTAL 

A. После соединения машины с GTOTAL пересчитайте банкноты не менее 2-х раз.

 

B. В окне «Прошедший пересчет» выберите строку с пересчетом, к которому 

необходимо добавить банкноты. 

C.  Нажмите «Ручной ввод».  



 

 

 

D. В появившемся окне введите имя пользователя и специальный пароль. 

 

E. После этого появится окно для ручной ввода банкнот. 



 

 

 

 

F. Для изменения данных о пересчитанных банкнотах нажмите «Modify».  



 

G. После изменения результатов пересчета нажмите «Save». 

 

 

E. Проверьте изменения результатов в основном окне GTOTAL. 



 

 

4. Режим администратора 

A. Нажмите кнопку «Admin Mode / админ Режим»  

 

 

 

B. В появившемся окне введите имя пользователя и специальный пароль. 



 

C. Выберите папку, в которой сохраняются отчеты в формате Excel.  

 

D. Сохраненные отчеты в формате Excel будут отображены в виде таблицы. 

 

E. Для добавления монет нажмите кнопку «Пополните».  



 

F. Выберите файл Еxcel и введите сумму монет. 

G. Нажмите «сохранить», проверьте, что сумма монет добавлена в отчет. 

 

 

 

 

 

 

 



H. Нажмите «Файл Excel» для создания комбинированного отчета (итоги пересчета + 

введенные монеты). 

 

I. Откройте комбинированный отчет. 

 

J. Проверьте данные в комбинированном отчете.  

 

 


